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MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la

siguiente moción consecuencia de interpelación (expte. 8L/INTE-0007), ordenar la publicación en el

Boletín Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación en la próxima sesión

plenaria, pudiendo presentarse enmiendas hasta el día anterior al de comienzo de la misma.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 9 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/MOCI-0010 - 0804598-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Moción consecuencia de interpelación relativa a ins tar al Gobierno de La Rioja a que deje sin

efecto el concurso para la privatización del servic io de radiología sanitaria y a que se

comprometa a mantener el sueldo durante los meses d e verano a los profesores interinos,

respetando los acuerdos alcanzados en años anterior es.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación

del reseñado grupo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 140 del vigente Reglamento del

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de la Cámara presenta la siguiente

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN:

Instar al Gobierno de La Rioja a que:

1. Deje sin efecto el concurso para la privatización del servicio de radiología sanitaria.

2. Se comprometa a mantener el sueldo durante los meses de verano a los profesores interinos,

respetando los acuerdos alcanzados en años anteriores.

Logroño, 27 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.
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